

## Cerere generala de exprimare a interesului

Scopul acestei cereri generale de exprimare a interesului este de a identifica organizații ale societății civile care să fie eligibile pentru potențiale parteneriate în sprijinul implementării Programului de țară de cooperare între UNICEF și Guvernul Republicii Moldova pentru perioada 2018–2022. Organizațiile eligibile ale societății civile (OSC-uri) sunt invitate să prezinte propuneri de parteneriat care să evidențieze capacitățile, expertiza, abilitățile și competențele lor relevante pentru a sprijini obținerea rezultatelor dorite pentru copii, prezentate în Programul de țară al UNICEF pentru perioada 2018-2022 și în secțiunea 1.3 de mai jos.

Organizațiile care doresc să participe la această cerere generală de exprimare a interesului sunt rugate să expedieze sau să transmită propunerea într-un plic sigilat, pe care să fie indicată clar mențiunea „Cerere generală de exprimare a interesului pentru OSC”, la următoarea adresă:

UNICEF Moldova  
str. 31 August 1989, 131, Casa ONU  
Chișinău, MD 2012, Republica Moldova

nu mai târziu de 17 mai 2018, 17:00.

Cererile trebuie să fie depuse în limba română, rusă sau engleză.

Toate solicitările pentru informații suplimentare trebuie să fie trimise în scris, cel târziu până la 14 mai 2018, către dl. Adrian Ermurache, e-mail: [aermurache@unicef.org](mailto:aermurache@unicef.org). **Răspunsurile UNICEF la orice întrebări sau clarificări solicitate vor fi disponibile online pentru toți pe pagina publicării anunțului** înainte de data limită pentru depunerea cererilor.

Cererile vor fi analizate de către o comisie de evaluare, în baza criteriilor indicate în secțiunea 3, pentru a identifica OSC-urile care au mandatul, capacitățile și avantajul comparativ de a susține atingerea rezultatelor pentru copii. Trebuie remarcat faptul că participarea la această cerere generală de exprimare a interesului nu garantează selectarea în cele din urmă a OSC-ului pentru un parteneriat cu UNICEF. ONG-urile selectate vor fi invitate să examineze și să finalizeze acordurile de parteneriat în conformitate cu criteriile indicate în secțiunea 3.4 de mai jos și cu politicile și procedurile care se aplică în cazul parteneriatului cu OSC-urile.

Despre rezultatul cererilor depuse OSC-urile solicitante vor fi informate printr-o înștiințare expediată la adresa de e-mail/poștală indicată în propunerea OSC-ului.

Secțiunea 1: Contextul general	
1.1 Mandatul UNICEF	UNICEF este agenția Organizației Națiunilor Unite, împuternicită să pledeze pentru protecția drepturilor copiilor, să contribuie la satisfacerea necesităților lor esențiale și să extindă posibilitățile de exploatare deplină a potențialului lor.
1.2 Programul de cooperare al UNICEF [sau planul de răspuns umanitar] în [țara]	În Republica Moldova, UNICEF cooperează cu Guvernul și alți parteneri pentru asigurarea faptului că până în anul 2022 toți copiii din Republica Moldova, în special cei mai vulnerabili, se vor bucura de dreptul la educație, sănătate, un nivel de trai adecvat, participare la un mediu juridic favorabil copiilor și vor fi protejați împotriva abandonului, neglijării, discriminării, exploatării și violenței. Informații suplimentare despre program pot fi găsite la adresa <a href="http://unicef.org">http://unicef.org</a>

1.3 Rezultatele  
specifice

În acest cadru, și așa cum se prevede în planurile de activitate pentru perioada 2018-2019, semnate de UNICEF și Guvernul Republicii Moldova, potențialele OSC-uri partenere trebuie să-și demonstreze capacitatea de a sprijini obținerea cu succes a următoarelor rezultate pentru copii:

**Domeniul de rezultate nr. 1: Prevenirea separării de familie și combaterea violenței împotriva copiilor**

Solicitanții trebuie să demonstreze experiență în furnizarea de programe axate pe:

- Asigurarea unui mediu sigur și sănătos pentru copii, prin prevenirea separării timpurii a copilului și promovarea serviciilor de îngrijire de tip familial. Un avantaj va fi experiența demonstrată în activitatea cu copii cu dizabilități și copii sub 3 ani.
- Consolidarea capacităților și colaborarea cu echipe interdisciplinare de specialiști din diferite sectoare pentru a aborda violența împotriva copiilor la domiciliu, în școli și în societate, cu accent pe prevenire. Experiența demonstrată în activitatea de prevenire și protecție a copiilor împotriva abuzului, neglijării, exploatării și traficului, inclusiv crearea și implementarea programelor de parentalitate pozitivă, este considerată un avantaj important.
- Colaborarea cu comunitățile pentru a aborda normele sociale care vizează prevenirea tuturor formelor de violență împotriva copiilor, inclusiv crearea unor mecanisme viabile de raportare. Experiența în crearea și implementarea comunicării pentru programele de schimbare a comportamentului este un avantaj.

**Domeniul de rezultate nr. 2: Justiția pentru copii**

Solicitanții trebuie să demonstreze experiență în furnizarea de programe axate pe:

- Promovarea accesului echitabil la justiție pentru copiii în conflict cu legea, prin implementarea programelor de prevenire, reorientare și reintegrare socială;
- Consolidarea capacității sistemului judiciar și sensibilizarea acestuia față de nevoile copiilor victime și martori ai infracțiunilor. Experiența în crearea și implementarea unor programe reușite de reabilitare socială pentru copiii victime și martori ai infracțiunilor este un avantaj.

**Domeniul de rezultate nr. 3: Educație incluzivă de calitate**

Solicitanții trebuie să demonstreze experiență în furnizarea de programe axate pe:

- Crearea și implementarea programelor de educație incluzivă care să asigure accesul la educație preșcolară și școlară și rezultate de învățare calitative pentru copiii cei mai vulnerabili și excluși. Experiența demonstrată în activitatea la cadrul de politici și reglementare, susținerea elaborării și/sau revizuirii acestuia, precum și experiența în implementarea modelelor inovatoare este un avantaj.
- Sprijinirea părților interesate la nivel local pentru implementarea unor programe de educație de calitate. Experiența specifică în consolidarea capacităților la nivel local pentru aplicarea standardelor școlare prietenoase copiilor, în crearea de modele inovatoare pentru abordarea abandonului școlar și a absenteismului și în activitatea de îmbunătățire a sistemului de evaluare a clasei va fi considerată un avantaj deosebit.
- Proiecte de susținere și promovare a participării copiilor și adolescenților la guvernarea școlară.

**Domeniul de rezultate nr. 4: Sănătate de calitate pentru mame, copii și adolescenți**

Solicitanții trebuie să demonstreze experiență în furnizarea de programe axate pe:

- Consolidarea capacității sistemului de sănătate de a presta servicii de calitate pentru sănătatea mamei și a nou-născuților, a copiilor și a adolescenților, inclusiv servicii de informare, precum și consilierea îngrijitorilor în sprijinul îngrijirii, creșterii și dezvoltării copiilor;
- Abilitarea adolescenților, în special din grupurile cele mai vulnerabile și excluse, să adopte un stil de viață sănătos și să solicite servicii adecvate.

**Domeniul de rezultate nr. 5: Consolidarea capacităților autorităților publice centrale și locale de a furniza servicii integrate pentru copii**

Solicitanții trebuie să demonstreze experiență în furnizarea de programe axate pe:

- Consolidarea capacităților părților interesate privind finanțarea publică pentru copii, cu accent pe finanțarea serviciilor sociale pentru copii pe baza nevoilor copilului.
- Susținerea implementării consolidate a măsurilor naționale de protecție socială, inclusiv a nivelurilor minime de protecție socială.
- Consolidarea capacităților naționale de combatere a sărăciei în rândul copiilor.
- Consolidarea funcționării sistemelor naționale de protecție socială care răspund nevoilor gospodăriilor cu copii
- Furnizarea de programe inovatoare în care se testează servicii comunitare integrate pentru copii. Experiența în crearea și implementarea serviciilor integrate de dezvoltare timpurie a copilului la nivel local, inclusiv crearea și implementarea programelor de parentalitate pozitivă, reprezintă un avantaj important.

**Domeniul de rezultate nr. 6: Abilitarea și participarea adolescenților**

Solicitanții trebuie să demonstreze experiență în furnizarea de programe axate pe:

- Mobilizarea și implicarea rețelelor mari de adolescenți și promovarea participării acestora la luarea deciziilor. Experiența în sprijinirea părților interesate, în special la nivel local, pentru promovarea implementării politicilor pentru tineret, este considerată un avantaj important.
- Colaborarea cu părțile interesate la nivel național și local pentru susținerea și promovarea drepturilor adolescenților și ale tinerilor, inclusiv experiența în activitatea la cadrul de politici și reglementare, susținerea elaborării și/sau revizuirii acestuia, în consolidarea capacităților de bugetare a serviciilor pentru adolescenți și în implementarea modelelor inovatoare pentru participarea tinerilor la luarea deciziilor este un avantaj.
- Colaborarea cu centrele de tineret și consolidarea capacităților acestora de a furniza servicii complete adolescenților conform legislației naționale
- Consolidarea capacităților adolescenților și ale tinerilor pentru tranziția de la școală la piața forței de muncă, inclusiv instruire pentru formarea de abilități, susținerea inițiativelor antreprenoriale și altele asemenea.

**Domeniul de rezultate nr. 7: Advocacy și dovezi privind drepturile copilului**

Solicitanții trebuie să demonstreze experiență în furnizarea de programe axate pe:

- Consolidarea capacităților mass-media de a prezenta în mod activ și etic drepturile copilului.
- Mobilizarea parteneriatelor private și consolidarea responsabilităților sociale corporative ale sectorului privat

	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Crearea și implementarea de modele inovatoare pentru colectarea datelor dezagregate despre copii, inclusiv elaborarea instrumentelor analitice și utilizarea tehnologiilor și metodelor moderne în colectarea datelor. Experiența în consolidarea capacităților părților interesate privind analiza colectării datelor și utilizarea acestora în planificare este considerată un avantaj.</li> </ul> <p><b>Domeniul de rezultate nr. 8: Protecția drepturilor și furnizarea unor servicii echitabile copiilor în caz de urgență și promovarea coeziunii sociale</b></p> <p>Solicitanții trebuie să demonstreze experiență în furnizarea de programe axate pe:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Experiență în obținerea și furnizarea cu succes a asistenței pentru copii în situații de urgență ca urmare a impactului unor pericole naturale și/sau în situații de fragilitate</li> <li>- Consolidarea capacităților copiilor și adolescenților, sensibilizarea și abilitarea părților interesate pentru îmbunătățirea coeziunii sociale</li> <li>- Sensibilizarea și implicarea copiilor și adolescenților în acțiunile la nivel local care abordează impactul preconizat al schimbărilor climatice</li> </ul> <p>Solicitantul poate să depună o singură cerere completă, susținută de o propunere de program cuprinzătoare, în care să evidențieze în mod clar capacitățile și abilitățile de furnizare a programelor pentru fiecare domeniu de rezultate. Un OSC solicitant poate depune o propunere de acțiune în minim 1 și maxim 3 domenii de rezultate.</p>
--	--

Secțiunea 2: Cerințele față de cerere și termenele limită		
2.1 Documentele necesare pentru depunere	Cererea de exprimare a interesului trebuie să conțină următoarele documente: <ul style="list-style-type: none"> <li>• Copia certificatului de înregistrare a OSC-ului în țara de origine</li> <li>• Copia certificatului de înregistrare a OSC-ului în Republica Moldova [<i>Aceasta poate fi necesară în funcție de cerințele de înregistrare stabilite de autoritățile guvernamentale din țara programului</i>]</li> <li>• Anexa I – Declarația de parteneriat, semnată de către un funcționar autorizat</li> <li>• Anexa II – Profilul de identificare a ONG-ului, semnat de către un funcționar autorizat</li> <li>• Anexa III - Propunerea de program și/sau documentul (documentele) programului. Maxim o propunere poate fi depusă de același OSC, în minim unul și maxim trei domenii de rezultate per OSC solicitant.</li> </ul>	
2.1 Termene limită indicative	Data emiterii cererii de exprimare a interesului	26 aprilie 2018
	Data limită pentru depunerea propunerilor OSC-ului	17 mai 2018
	Data limită pentru solicitările de informații suplimentare/clarificări	14 mai 2018
	Examinarea propunerilor OSC-ului	31 mai 2018
	Înștiințarea OSC-ului cu privire la rezultate	7 iunie 2018

Secțiunea 3: Procesul și termenele	
3.1 Examinarea și evaluarea propunerilor OSC-ului	Propunerile OSC-urilor sunt evaluate de către Comisia pentru examinarea parteneriatului în consultare cu specialiști tehnici, cu utilizarea criteriilor indicate în secțiunea 3.2 și 3.3 de mai jos.

	<p>Doar propunerile OSC-ului, care corespund cerințelor criteriilor de eligibilitate și de excludere, vor fi eligibile pentru o evaluare ulterioară.</p> <p>Rezultatele examinării vor fi utilizate pentru cartografierea și selectarea OSC-urilor în raport cu rezultatele specifice indicate în secțiunea 1.3 de mai sus.</p> <p>Totuși, trebuie remarcat faptul că participarea la această cerere de exprimare a interesului nu garantează selectarea în cele din urmă a OSC-urilor pentru un acord de parteneriat cu UNICEF. UNICEF își rezervă dreptul de a invita partenerii selectați să examineze și să finalizeze acordurile de parteneriat în conformitate cu criteriile indicate în secțiunea 3.4 de mai jos și cu politicile și procedurile care se aplică în cazul parteneriatului cu OSC-urile.</p>						
<p>3.2 Criteriile de eligibilitate și excludere</p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Criterii de eligibilitate: OSC-ul trebuie: <ul style="list-style-type: none"> <li>a) să fie înregistrat în țara de origine [și în țara programului, în funcție de cerințele guvernului];</li> <li>b) să nu fie o entitate menționată pe nici una din <a href="#">listele de sancțiuni</a> ale Consiliului de Securitate al ONU.</li> </ul> </li> <li>• Criterii de excludere: Propunerile OSC-ului care: <ul style="list-style-type: none"> <li>a) nu sunt expediate în plicuri sigilate;</li> <li>b) nu sunt expediate sau predate personal la Oficiul UNICEF înainte de termenul limită specificat;</li> <li>c) nu includ toate documentele solicitate, completate și semnate corespunzător, sau nu corespund cu specificațiile stabilite în prezenta Cerere de exprimare a interesului;</li> </ul> </li> </ul> <p>vor fi excluse din procesul de selectare.</p>						
<p>3.3 Criteriile de selectare</p>	<p>Oficiul UNICEF va examina informațiile prezentate de OSC în propunerea depusă și va evalua aceste cereri în baza următoarelor criterii:</p> <table border="1" data-bbox="410 1094 1427 1675"> <tr> <td data-bbox="410 1094 678 1268"> <p>Relevanța, calitatea și coerența propunerii (60%)</p> </td> <td data-bbox="678 1094 1427 1268"> <p>Include examinarea programului propus:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Relevanța propunerii pentru atingerea rezultatelor scontate;</li> <li>• Claritatea activităților și a rezultatelor scontate;</li> <li>• Abordarea inovativă;</li> <li>• Durabilitatea intervenției;</li> </ul> </td> </tr> <tr> <td data-bbox="410 1268 678 1503"> <p>Capacitatea instituțională și durabilitatea (30%)</p> </td> <td data-bbox="678 1268 1427 1503"> <p>Include o examinare a OSC-ului:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Cunoștințele și experiența în sector/domeniul de rezultate;</li> <li>• Experiență la nivel local, prezența și relațiile cu comunitatea;</li> <li>• Capacitatea de gestionare;</li> <li>• Experiență de lucru cu ONU/UNICEF</li> <li>• Experiență în colaborarea cu autoritățile de nivel central și local</li> </ul> </td> </tr> <tr> <td data-bbox="410 1503 678 1675"> <p>Altele [definite de Oficiu] (10%).</p> </td> <td data-bbox="678 1503 1427 1675"> <p>Include o examinare a:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Istoricului cert al furnizării programelor pentru copii și adolescenți, inclusiv al consolidării capacităților</li> <li>• Replicabilității/scalabilității abordării propuse;</li> <li>• Considerentelor privind accesul/securitatea;</li> </ul> </td> </tr> </table>	<p>Relevanța, calitatea și coerența propunerii (60%)</p>	<p>Include examinarea programului propus:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Relevanța propunerii pentru atingerea rezultatelor scontate;</li> <li>• Claritatea activităților și a rezultatelor scontate;</li> <li>• Abordarea inovativă;</li> <li>• Durabilitatea intervenției;</li> </ul>	<p>Capacitatea instituțională și durabilitatea (30%)</p>	<p>Include o examinare a OSC-ului:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Cunoștințele și experiența în sector/domeniul de rezultate;</li> <li>• Experiență la nivel local, prezența și relațiile cu comunitatea;</li> <li>• Capacitatea de gestionare;</li> <li>• Experiență de lucru cu ONU/UNICEF</li> <li>• Experiență în colaborarea cu autoritățile de nivel central și local</li> </ul>	<p>Altele [definite de Oficiu] (10%).</p>	<p>Include o examinare a:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Istoricului cert al furnizării programelor pentru copii și adolescenți, inclusiv al consolidării capacităților</li> <li>• Replicabilității/scalabilității abordării propuse;</li> <li>• Considerentelor privind accesul/securitatea;</li> </ul>
<p>Relevanța, calitatea și coerența propunerii (60%)</p>	<p>Include examinarea programului propus:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Relevanța propunerii pentru atingerea rezultatelor scontate;</li> <li>• Claritatea activităților și a rezultatelor scontate;</li> <li>• Abordarea inovativă;</li> <li>• Durabilitatea intervenției;</li> </ul>						
<p>Capacitatea instituțională și durabilitatea (30%)</p>	<p>Include o examinare a OSC-ului:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Cunoștințele și experiența în sector/domeniul de rezultate;</li> <li>• Experiență la nivel local, prezența și relațiile cu comunitatea;</li> <li>• Capacitatea de gestionare;</li> <li>• Experiență de lucru cu ONU/UNICEF</li> <li>• Experiență în colaborarea cu autoritățile de nivel central și local</li> </ul>						
<p>Altele [definite de Oficiu] (10%).</p>	<p>Include o examinare a:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Istoricului cert al furnizării programelor pentru copii și adolescenți, inclusiv al consolidării capacităților</li> <li>• Replicabilității/scalabilității abordării propuse;</li> <li>• Considerentelor privind accesul/securitatea;</li> </ul>						
<p>3.4 Acordul potențial de parteneriat</p>	<p>Despre rezultatul cererilor depuse toți solicitanții vor fi informați printr-o înștiințare expediată la adresa de e-mail/poștală indicată în propunerea OSC-ului.</p> <p>Solicitanții ale căror propuneri sunt evaluate ca având un avantaj comparativ specific pentru obținerea rezultatelor pentru copii – indicate la punctul 1.3 de mai sus - pot fi invitați să examineze și să finalizeze împreună acordul de parteneriat în baza următoarelor criterii:</p>						

- Prioritizarea intervenției propuse în conformitate cu planul de lucru;
- Disponibilitatea finanțării pentru susținerea intervenției propuse;
- Complementaritatea acțiunii propuse cu intervențiile continue;

După finalizarea etapei tehnice, propunerea pentru parteneriat va fi prezentată reprezentantului pentru examinare și aprobare. Totuși, trebuie remarcat că UNICEF deține autoritatea finală de a aproba sau de a respinge orice acord de parteneriat propus.

## Anexa I – Declarația de parteneriat (a se completa de OSC-ul solicitant)

Scopul acestei declarații este de a determina dacă un potențial partener își asumă angajamentul să respecte valorile și principiile UNICEF.

Informațiile din acest formular vor fi utilizate la examinarea și evaluarea propunerilor OSC-ului, după cum este prezentat în Cererea de exprimare a interesului, în conformitate cu secțiunea 3.

Declarație de parteneriat		
Denumirea organizației: _____		
Partener	Da	Nu
Răspunzând cu „da”, organizația confirmă faptul că nici organizația, nici membrii săi nu sunt menționați pe nici una din <a href="#">listele de sancțiuni ale Consiliului de Securitate al Organizației Națiunilor Unite</a> <a href="http://www.un.org/sc/committees/list_compend.shtml">http://www.un.org/sc/committees/list_compend.shtml</a>		
Răspunzând cu „da”, organizația confirmă că se angajează să respecte valorile fundamentale ale ONU, Convenția cu privire la drepturile copilului (CDC), Convenția privind eliminarea tuturor formelor de discriminare împotriva femeilor (CEDAW) și Convenția privind drepturile persoanelor cu dizabilități (CDPD). <a href="http://www.unicef.org/crc/">http://www.unicef.org/crc/</a> <a href="http://www.ohchr.org/EN/ProfessionalInterest/Pages/CERD.aspx">http://www.ohchr.org/EN/ProfessionalInterest/Pages/CERD.aspx</a> <a href="http://www.un.org/disabilities/convention/conventionfull.shtml">http://www.un.org/disabilities/convention/conventionfull.shtml</a>		
Are organizația un raport anual care este disponibil publicului? Anexați ultimul raport sau oferiți un URL		
Are organizația un audit anual al rapoartelor financiare? Anexați ultimul raport sau oferiți un URL		

Declar, în calitate de reprezentant oficial al organizației sus-menționate, că informațiile prezentate în această declarație și în Cererea pentru exprimarea interesului sunt complete și corecte, și înțeleg că vor fi supuse verificării din partea UNICEF.

Semnătura

Numele și titlul reprezentantului partenerului  
autorizat

Numele partenerului

Data

---

---

---

---

## Anexa II – Profilul de identificare a OSC-ului (a se completa de OSC-ul solicitant)

Scopul acestui profil este de a oferi referințe de contact importante pentru UNICEF Moldova, referitoare la mandatul, domeniul de activitate, capacitățile lor tehnice și manageriale și avantajul comparativ în ceea ce privește programul/programele propus(e).

Informațiile din acest formular vor fi utilizate la examinarea și evaluarea propunerilor OSC-ului, după cum este prezentat în Cererea de exprimare a interesului, în conformitate cu secțiunea 3.

Secțiunea 1. Informații despre OSC		
1.1 Informații despre organizație	Denumirea organizației	
	Acronimul	
	Categoria OSC-ului <sup>1</sup>	
	Adresa	
	Numărul de înregistrare	(copia certificatului de înregistrare trebuie anexată)
	Nr. de telefon	
	Site-ul web	
1.2 Șeful organizației	Numele, prenumele	
	Funcția	
	E-mail	
	Telefon	
1.3 Persoana de contact (dacă este alta decât cea indicată la 1.2)	Numele, prenumele	
	Funcția	
	E-mail	
	Nr. de telefon	
1.4 Titlul/titlurile propunerii de program, prezentate în cerere	<ul style="list-style-type: none"> <li>•</li> </ul>	

Secțiunea 2. Cunoștințele și experiența OSC-ului în domeniul de activitate	
2.1 Mandatul, domeniul de activitate și acoperirea geografică a OSC-ului	<i>Descrierea mandatului, domeniului de activitate și acoperirii geografice a organizației</i>
2.2 Experiența și specialiștii disponibili	<i>Descrierea capacității tehnice specifice a organizației în domeniul de activitate</i>
2.3 Principalele rezultate obținute în ultimii cinci ani	<i>Descrierea principalelor rezultate obținute în domeniul de activitate în ultimii ani, inclusiv descrierea oricărei recunoașteri obținute la nivel local/global pentru activitatea din domeniu</i>

<sup>1</sup> Alegeți: ONG național (ONG); ONG internațional (ONGI); Instituție academică; Organizație comunitară (OC); Fundație; Altele (vă rugăm să specificați).



Secțiunea 3. Experiența la nivel local, prezența și relațiile comunitare	
3.1 Programe continue în domeniul de activitate	<i>Descrierea tipului/domeniului de aplicare al programelor continue din domeniul de activitate</i>
3.2 Cunoașterea contextului local	<i>Descrierea prezenței și a relațiilor comunitare în locul/locurile propuse pentru implementarea programului</i>
3.3 Rețele existente	<i>Descrierea colaborărilor continue cu instituțiile naționale și comunitățile locale în domeniul de activitate</i>

Secțiunea 4. Capacitatea de gestionare	
4.1 Bugetul anual	Mărimea bugetului anual (anul precedent, USD)
	Sursa fondurilor sau a veniturilor de bază
	Partenerii/donatorii finanțării de bază
4.2 Personalul de bază	<i>Descrierea numărului și a principalelor funcții ale personalului de bază al organizației</i>
4.3 Alte informații care să demonstreze capacitatea financiară	<i>De ex. rezultatele evaluărilor anterioare ale capacității, dacă sunt disponibile (cum ar fi evaluarea micro)</i>

Secțiunea 5. Experiența de lucru cu ONU/UNICEF				
Denumirea programului/proiectului	Bugetul total (USD)	Agenția ONU de finanțare	Sfârșitul anului	Principalele rezultate obținute
1.				
2.				
3.				

Secțiunea 6. Experiența colaborării cu alți donatori și/sau autorități la nivel local/central				
Denumirea programului/proiectului	Bugetul total (USD)	Agencie de finanțare	Sfârșitul anului	Principalele rezultate obținute
1.				
2.				
3.				

### Anexa III – Propunerea de program (a se completa de OSC-ul solicitant)

Scopul acestei propuneri este de a oferi o descriere a intervenției pe care OSC-ul o propune pentru un parteneriat cu UNICEF. Se va completa aparte un formular pentru fiecare propunere de program propusă.

Informațiile din acest formular vor fi utilizate la examinarea și evaluarea propunerilor OSC-ului, după cum este prezentat în Cererea de exprimare a interesului, în conformitate cu secțiunea 3.

Secțiunea 1. Prezentarea generală a propunerii			
1.1 Titlul programului			
1.2 Rezultatele la care se contribuie prin intermediul programului	<i>A se referi la secțiunea 1.3 din Cererea pentru exprimarea interesului</i>		
1.3 Durata programului	<i>Numărul de luni, de pe LL/AAAA până pe LL/AAAA</i>		
1.4 Acoperirea geografică	<i>Statul/provincia etc.</i>		
1.5 Accentul pe populație	<i>Numărul de beneficiari/grupuri</i>		
1.6 Bugetul programului	De la OSC		%
	De la UNICEF		%
	Total		

Secțiunea 2. Descrierea programului	
2.1 Argumentare/justificare <i>(3-5 paragrafe; maximum 400 de cuvinte)</i>	<p><i>„De ce” acest program</i>  <i>În această secțiune sunt descrise expunerea problemei, contextul și argumentarea programului;</i></p> <ul style="list-style-type: none"> <li><i>Prezentarea generală a problemei existente, utilizând datele (dezagregate) din rapoartele existente; care persoane sunt vizate și care sunt barierele/blocajele din calea rezultatelor pentru copii?</i></li> <li><i>Modul în care problema are legătură cu prioritățile și cu politicile naționale;</i></li> <li><i>Relevanța programului în abordarea problemei identificate.</i></li> </ul>
2.2 Rezultatele scontate <i>(Nu este necesară descriere)</i>	<p><i>„Ce” se va realiza prin acest program</i>  <i>În tabelul de mai jos este definit cadrul de rezultate al programului (rezultatele și legătura lor cu rezultatele definite în programul de țară și/sau în planul de intervenții umanitare; indicatori specifici, niveluri de referință, țintele și MV pentru fiecare produs al programului).</i></p>

Expunerea rezultatului	Indicatorul/indicatorii de performanță	Nivelul de referință	Ținta	Mijloacele de verificare <sup>2</sup>
Rezultat corespunzător din programul de țară/planul de intervenții umanitare <sup>3</sup>	- Xxx - Xxx			
Produsul 1 al programului <i>Servicii sau produse care sunt rezultatul programului</i>	<i>A se enumera fiecare indicator într-o linie separată</i>			
Produsul 2 al programului				
Produsul 3 al programului				

2.3 Dimensiunea de gen, echitatea și durabilitatea <i>(3 paragrafe; maximum 250 de cuvinte)</i>	<i>„Cum” se ia în considerare dimensiunea de gen, echitatea și durabilitatea în acest program În această secțiune sunt menționate pe scurt măsurile practice luate în cadrul programului pentru abordarea aspectelor ce țin de dimensiunea de gen, echitate și durabilitate.</i>
2.4 Contribuția partenerului <i>(1 paragraf; maximum 100 de cuvinte)</i>	<i>În această secțiune este descrisă pe scurt contribuția specifică a partenerului la program (în bani sau în natură).</i>
2.5 Alți parteneri implicați <i>(1 alineat; max 100 de cuvinte)</i>	<i>„Cu cine” se va colabora în parteneriat în cadrul acestui program În această secțiune sunt descriși alți parteneri care au un rol la implementarea programului, inclusiv alte organizații care oferă asistență tehnică și financiară pentru program.</i>
2.6 Documentația suplimentară <i>(1 paragraf; maximum 100 de cuvinte)</i>	<i>Documentația suplimentară poate fi menționată aici, pentru referință.</i>

<sup>2</sup> Sursele specifice de unde se poate stabili stadiul fiecăruia dintre indicatorii de performanță. Dacă sursa de date este un sondaj sau studiu pe care partenerul de implementare intenționează să îl realizeze pentru acest program, acest lucru trebuie planificat și inclus în buget în secțiunea 3 de mai jos (planul de lucru și bugetul programului).

<sup>3</sup> A se referi la secțiunea 1.3 din Cererea pentru exprimarea interesului. Dacă în cadrul programului se contribuie la mai mult de un rezultat, fiecare trebuie să fie identificat într-o linie separată, iar produsele programului trebuie să fie enumerate sub fiecare rezultat corespunzător.

